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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS 

VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE JUNHODO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

Às dezessete horas e trinta e oito minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

15ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1556/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Projeto de Lei que "Altera o artigo 2º da Lei nº 3.440, de 30 de novembro 

de 1995, que dispõe sobre a proibição do uso de linha cortante nas pipas, e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1557/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Projeto de 

Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização 'Pipa com Cerol é Arma na 

Mão!'', e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1578/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia dos Trabalhadores que se Dedicam ao 

Combate ao Novo Coronavírus em São Caetano do Sul', e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1612/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a demarcação terrestre orientadora do distanciamento 

mínimo que especifica, entre as pessoas que se encontrem em fila de espera, no 

âmbito dos terminais de ônibus situados no município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1633/20. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que 

"Acresce parágrafo único ao art. 1º da Lei nº 4.535, de 31 de agosto de 2007, que 

instituiu a Campanha de Prevenção e Orientação às Doenças de Mal de 

Parkinson no município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1544/20. Carlos Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o levantamento de dados e impactos da COVID-19 e isolamento 

social na atividade econômica do município, em especial nos setores de 

comércio e serviços. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1545/20. Marcos 
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Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre o processo de 

sanitização, a fim de evitar a transmissão de doenças infectocontagiosas. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1546/20 e 1547/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a troca de garrafas pet por ração para cães e gatos; 

e a limpeza, higienização e desinfecção de todas as salas de aula das escolas 

públicas de São Caetano do Sul, antes do retorno das aulas. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1548/20 e 1549/20. Francisco de Macedo Bento. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: para que seja estendido o Cartão Merenda Escolar, enquanto 

durar a pandemia do novo coronavírus; e para que sejam isento da taxa de Zona 

Azul todos os funcionários da saúde, durante a pandemia do COVID-19 (novo 

coronavírus). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1550/20 a 1555/20. Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a testagem em massa contra a 

COVID-19 de todos os funcionários da Administração Pública Municipal, 

lotados no Atende Fácil, localizado na rua Major Carlos Del Prete, 651, Centro; 

a retirada dos restos do tronco da árvore localizada nas dependências da EMEI 

Castorina Faria Lima, na rua Teffé, 460, no bairro Santa Maria, bem como uma 

vistoria técnica para verificar a possível infestação de cupins em todos os 

exemplares arbóreos próximos à escola; a instalação de bueiros inteligentes 

(bocas de lobo), na rua 28 de Julho, altura do número 77, e na rua Ceará, altura 

do número 80, no bairro Fundação; a implantação de lombofaixa ou outro 

dispositivo redutor de velocidade nas ruas que compreendem a rotatória de 

acesso à praça da Riqueza, com especial atenção à faixa da rua Eldorado, no 

bairro Prosperidade; uma vistoria urgente para realizar uma nova pintura de 

sinalização de solo de "carga e descarga", bem como a colocação da placa de 

sinalização correspondente, na rua Luís Fiorotti, altura do número 394, no bairro 

Olímpico; e uma vistoria urgente para realizar uma pintura de sinalização de solo 

de "carga e descarga", bem como a colocação da placa de sinalização 

correspondente, na rua Rafael Correa Sampaio, altura dos números 1224 e 1226, 

no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1558/20. Jander 

Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

prorrogue em seis meses, todos os prazos para exumação com vencimento dentro 

do período de quarentena, exceto em casos específicos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1563/20 a 1567/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a repintura da sinalização horizontal "faixa dupla amarela" na rua 

Guaporé, do n° 275 ao n° 500, bairro Santa Maria; que a fiscalização de obras 
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particulares notifique o proprietário a realizar o conserto da calçada na rua Silvia, 

n° 158, bairro Santa Maria; que a fiscalização de obras particulares notifique o 

proprietário a realizar o conserto da calçada na rua Guaporé, n° 171, bairro Santa 

Maria; a remoção do veículo abandonado na rua Guaporé, em frente ao n° 116, 

bairro Santa Maria; e a remoção do veículo abandonado na rua Guaporé, em 

frente ao n° 442, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1569/20 a 1571/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a repintura da 

sinalização de trânsito horizontal "pare" na rua Piabanha, altura do no 15, bairro 

Santa Maria; o recapeamento asfáltico na rua Piauí, altura do no 722, bairro 

Santa Paula; e que a fiscalização de obras particulares notifique o proprietário a 

realizar o nivelamento da calçada na rua Piauí, n° 774, bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1573/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implementação de 

canais de comunicação para denúncias de aglomeração de pessoas, durante a 

flexibilização do comércio, conforme Decreto Municipal nº 11.554 de 13 de 

junho de 2020. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1574/20 e 1575/20. 

Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos sobre a possibilidade de realizar 

a pintura de faixa de solo com os dizeres “carga e descarga”, na avenida 

Presidente Kennedy, nº 2933, bairro Santa Paula; e estudos sobre a possibilidade 

de realizar a pintura de faixa de solo com os dizeres “carga e descarga”, na rua 

Rafael Sampaio Vidal, esquina com a avenida Goiás, nº 2369, bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1576/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas notadamente, com ênfase no combate aos crimes 

contra o patrimônio, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1582/20 e 1583/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estender até o mês de dezembro do ano corrente, o prazo das 

exumações que encontram-se em fase de vencimento nos cemitérios 

administrados pela Prefeitura Municipal; e o cancelamento da cobrança do 

estacionamento rotativo num raio de 200 metros, no entorno dos hospitais 

públicos e privados do município, durante o período crítico da pandemia do 

coronavírus COVID-19. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1586/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação de curso pré-vestibular em todas as escolas 

municipais de ensino médio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1588/20 a 

1591/20. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a retomada gradual dos 
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atendimentos de saúde, pela rede municipal; apurar o impacto do retorno ao 

trabalho dos munícipes pais ou responsáveis de crianças e adolescentes 

matriculados nas redes pública e particular de ensino; mapear qual a situação e 

necessidade das empresas, tanto de serviços essenciais, que não fecharam 

durante a pandemia, como das que estão reabrindo, conforme o cronograma de 

flexibilização; e conhecer os impactos da COVID-19 e do isolamento social, na 

área da educação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1593/20 a 1596/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a alteração do sentido 

do fluxo de veículos na rua Flórida, entre a rua Bandeirantes e a rua Maceió, 

ficando sentido único para rua Maceió; a reposição dos tachões na avenida 

Nazaret, altura do n° 1542, bairro Barcelona; a repintura da sinalização 

horizontal "faixa dupla amarela " na rua Teffé, do n° 200 ao n° 600, bairro Santa 

Maria; e a realização de estudos, visando a elaboração de um Código de Obras 

Municipal, haja vista que até a presente data o município adota o Código 

Sanitário Estadual (Decreto Estadual nº 12.342 de 27/09/78) juntamente com o 

Código de Obras Arthur Saboya, sendo este um código já utilizado pela 

prefeitura de São Paulo. Neste estudo se faz relevante a abordagem de questões 

relacionadas à construção sustentável e adoção de tecnologias verdes 

objetivando a melhoria das condições ambientais da cidade; e além disso 

observar a NBR 15.575 (Norma de Desempenho) criada pela Associação 

Brasileira de Normas Técnicas que institui o nível de desempenho mínimo ao 

longo de uma vida útil para os elementos principais de toda e qualquer edificação 

ou empreendimento. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1602/20 a 1609/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para 

viabilizar a criação do programa Terapia Natural, no âmbito do município de 

São Caetano do Sul; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

rua Visconde de Inhaúma, em toda sua extensão, bairro Oswaldo Cruz; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Dora e 

imediações, bairro Mauá; a reforma da calçada na avenida Presidente Kennedy, 

2652, em frente ao clube ABREV; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações do viaduto Prefeito Luiz Olinto Tortorello, na divisa 

entre o bairro Fundação e Centro, com o município de São Paulo; estudos para 

coibir a emissão de ruídos sonoros provenientes de escapamento de motocicletas 

e impor penalidades aos infratores; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin (HMEAS) e 

imediações, rua Aurélia, 101 - Santa Paula; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas no Hospital São Caetano e imediações, rua Espírito 

Santo, 177, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1611/20. 
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Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

demarcação, no terminal rodoferroviário, em 1,5 metro os locais de entrada e 

saída dos ônibus. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1616/20 a 1621/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Marlene e imediações, bairro 

Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do 

bairro Santa Maria e suas divisas com o município de Santo André; para que seja 

feito um estudo com a finalidade de levantamento de árvores em risco de cair 

em nosso município; a intimar o proprietário do imóvel situado na rua Carmem 

Miranda nº 37, para que conserte a sua respectiva calçada; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas do centro de São Caetano do Sul; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Boa Vista e 

imediações, bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1622/20 a 

1626/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em 

toda extensão do bairro Prosperidade; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão do 

bairro Barcelona; o isolamento de pacientes diagnosticados positivos para o teste 

do COVID-19, no Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin; a 

fiscalização quanto a venda e o uso de linha cerol ou chilena na cidade de São 

Caetano do Sul; e a fiscalização quanto a utilização da quadra poliesportiva 

localizada, na rua Rio de Janeiro, altura do numeral 898. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1627/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que viabilize, em caráter de urgência, o pagamento de 

abono salarial aos professores da Rede Municipal de Ensino, levando-se em 

conta a atividade nesse período de quarentena. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1628/20. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a elaboração de estudos para a viabilidade de instalação 

de redutor de velocidade na rua dos Meninos, no trecho que compreende a rua 

Capivari até a avenida Paranapanema. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1632/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando providências no sentido de efetuar uma vistoria técnica 

urgente, com escopo de diagnosticar possível infestação de cupins e risco de 

queda da árvore, localizada na rua Padre Manoel da Nóbrega, altura do número 

154, bairro São José, para posterior realização de procedimento adequado. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1635/20 e 1636/20. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 
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para o Município: verificar a possibilidade de desenvolver programa de parceria 

com alunos do curso de Nutrição da USCS, a fim de sejam selecionados para 

estagiar e atuar no Programa Nutre&Ação, desenvolvido pela Prefeitura 

Municipal, que oferece refeições aos alunos da Rede Municipal de Ensino; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constante nas 

imediações da EMEF Elvira Paolilo Braido, localizada na rua Lisboa, nº 399, 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1562/20. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações pelos 109 anos da igreja evangélica Assembleia de Deus no 

Brasil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1568/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando reparos na fiação na rua 

João Galego, em frente ao n° 226, bairro Santa Maria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1572/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à COMTID (Coordenadoria Municipal da Terceira Idade), pela 

programação especial criada para idosos, durante o confinamento por conta da 

pandemia do COVID-19, novo coronavírus. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1579/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Grande Oriente do Brasil pelos seus 198 anos, comemorado 

no último dia 17. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1580/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Colônia Nipônica, pelos 112 

anos de chegada ao Brasil, no dia 18 de junho de 1808, trazendo mais cultura, 

sapiência e integração entre Brasil e Japão. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1581/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Cultura - SECULT, pelo lançamento 

do edital de credenciamento de propostas artísticas e culturais para apresentações 

virtuais. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1584/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações pelos três anos de posse do Padre Augusto 

César Casimiro de Andrade, à frente da paróquia Nossa Senhora das Graças, 
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comemorados no último dia 14. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1592/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Cultura - SECULT, 

visando trazer a São Caetano do Sul, por meio de uma Parceria Público-Privada 

(PPP), o cine drive-in, móvel ou fixo, para dar mais uma opção de lazer aos 

sulsancaetanenses, em especial, aos mais carentes. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1597/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas no Hospital São Caetano e imediações, rua Espírito Santo, 

177, bairro Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1598/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin e imediações, rua Aurélia, 101, 

bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1599/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Dora e 

imediações, bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1600/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

rua Visconde de Inhaúma, bairro Oswaldo Cruz, em toda sua extensão. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1601/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações aos membros da Justiça Restaurativa da OAB-

SP 40ª Subseção São Caetano do Sul, pelo círculo de diálogo realizado, 

virtualmente, com a temática Racismo Estrutural, no dia 17 do corrente mês. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1610/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas do bairro Cerâmica, 

principalmente nas proximidades do cemitério. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1613/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua Boa Vista e imediações, bairro Boa Vista. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1614/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas nas ruas do centro de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1615/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Marlene e imediações, 

bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1629/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dr. 

Prefeito José Auricchio Junior, Prefeito Municipal de São Caetano do Sul, por 

ter atendido nossa propositura de número 2354, de 20 de maio de 2019, lançando 

o programa "Inova SCS - Startups", um canal direto com empreendedores e 

empresas da nova economia, extensivo à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo, Tecnologia e Inovação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1634/20. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelos 113 da Convenção Batista Brasileira, 

comemorados no dia 22 de junho. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1559/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Mesa Diretora visando informações sobre qual o critério utilizado para 

quantificação do valor pago a título de apoio técnico aos guardas civis 

municipais, e qual seu embasamento legal, bem como a relação de cada atividade 

extra, desempenhada por cada beneficiário que justifique a percepção do aludido 

apoio técnico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento”. 

“Arquive-se”. Processo nº. 1560/20. César Rogério Oliva e outros. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São 

Paulo - SCS, visando informações sobre qualquer tipo de divergência registrada 

para maior na atribuição de valores nas contas de energia elétrica nos últimos 

dois meses, e, em caso positivo, quais as medidas adotadas para correção deste 

eventual erro, e/ou nos informar sobre os motivos da majoração no valor da conta 

de energia elétrica recebida pelos munícipes em junho. Colocado em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira e César Rogério 

Oliva. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 
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em votação, fica “Aprovado”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. 

Processo nº. 1561/20. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Dona Jandira 

Pardini. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1577/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Rosana Salaorini Camargo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1585/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Adelino 

Martins. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1587/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Terezinha Tezoto 

Bizuti. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto 

Campanella Junior, Caio Eduardo Kim Jesus Funaki, Carlos Humberto 

Seraphim, César Rogério Oliva, Eduardo José Vidoski, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira, Marcel Franco Munhoz, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes, Maurício Fernandes da Conceição, Olyntho Sequalini 

Voltarelli, Sueli Aparecida Ferreira da Silva e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da 

Ordem do Dia.  Item - I Processo nº 5183/18. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada pela 

Comissão de Finanças e Orçamento em seu Parecer nº 432, de 2019/2020, ao 

Projeto de Lei que “Altera a ementa e o artigo 1º, ambos da Lei nº 3.405, de 27 

de março de 1995, que dispõe sobre lugares reservados aos deficientes, idosos e 

gestantes em eventos culturais, artísticos ou esportivos, promovidos pela 

administração direta ou indireta do Poder Executivo.”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovada a Redação Final”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - II Processo nº 

5377/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui, no âmbito do Oficial de Registro Civil da Comarca de São 
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Caetano do Sul, a obrigatoriedade da afixação de cartazes informando sobre a 

possibilidade de celebração gratuita de matrimônio às pessoas economicamente 

hipossuficientes e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-

se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Item - III Processo nº 5469/17. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Abril 

Marrom’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento de votação, o Vereador Eduardo José Vidoski pede Vista do 

processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido 

de Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - IV Processo nº 3088/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Altera a ementa e o artigo 1º da Lei nº 5.426, de 1 de junho de 2016, que institui 

o estímulo à gestão compartilhada de praças no Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 5001/18. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Altera a redação do artigo 28 da Lei nº 4.068, de 7 de junho de 2002, que dispõe 

sobre o controle de Zoonoses no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Para encaminhar 

a votação, faz uso da palavra o Vereador Anacleto Campanella Junior. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VI Processo nº 5007/18. Sidnei Bezerra da Silva. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

realização de coleta de amostras das águas dos reservatórios e caixas das escolas 

e creches do Município de São Caetano do Sul para análise e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 
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é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Sidnei 

Bezerra da Silva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VII Processo nº 5434/18. Edison Roberto Parra. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

exigência de laudo técnico e de responsável técnico pela manutenção de 

equipamentos esportivos e de diversão instalados nos estabelecimentos que 

especifica, situados no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Edison 

Roberto Parra, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-

se”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Item - VIII Processo nº 

0294/19. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a exigência de comprovação, pelas empresas que 

contratarem com o poder público, de respeito à equidade salarial, entre homens 

e mulheres, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o Vereador Jander Cavalcanti 

de Lira pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Para encaminhar a votação, 

faz uso da palavra o Vereador Anacleto Campanella Junior. Colocado em 

votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - IX 

Processo nº 2808/19. Mauricio Fernandes da Conceição. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização e Prevenção à 

Intoxicação Alimentar' e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - X 

Processo nº 5417/19. Marcel Franco Munhoz. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável à MOÇÃO de REPÚDIO 

ao PROJETO de REFORMA da PREVIDÊNCIA ESTADUAL, solicitando ao 

Exmo. Governador João Dória Júnior, o justo alinhamento total da proposta de 

EC 18/2019 e da PLC 80/2019 com as regras previdenciárias já promulgadas 

para a Polícia Federal e Polícia Civil do Distrito Federal, que têm as mesmas 

funções da Polícia Civil de São Paulo, estabelecendo o respeito ao direito 

adquirido, a coisa julgada e ao ato jurídico perfeito. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 
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para votação, o autor, Vereador Marcel Franco Munhoz, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz 

comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e cinquenta e cinco 

minutos, encerrada a presente Sessão, realizada mediante videoconferência. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................... 
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